

普京与特朗普G20期间将首次会晤，释放什么讯号？



特朗普与普京将在G20第十二次峰会召开期间举行正式会晤。（图片来源：路透社）

中国日报网7月5日电 7月7日至8日，为期两天的二十国集团（G20）第十二次峰会将在德国汉堡举行，美国总统唐纳德·特朗普和俄罗斯总统普京将在会议期间举行正式会晤。这将是美俄两国首脑近两年来首次举行正式会谈，引发全球关注。

“全面的、‘坐下来’的会谈”

据英国《卫报》网站报道，7月4日，美国白宫和俄罗斯克里姆林宫确认，特朗普和普京计划于7日下午在汉堡举行正式会晤。白宫表示，这将是“一场正式的双边会谈”。克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫说，此次会晤“被规划为一次全面的、‘坐下来的’会谈”。

报道称，近年来，受美国就克里米亚问题对俄实施制裁、美国调查俄罗斯涉嫌介入2016年美国大选以及叙利亚内战等事件影响，美俄关系相当紧张。此次特朗普和普京会晤将是自2015年9月以来两国总统首次举行正式双边会晤。

美国有线电视新闻网（CNN）认为，可以将特朗普和普京的会晤视为美俄愿意改善外交关系的信号；会晤期间，两人的肢体语言也会被视作体现两国关系走向的指征。

目前，会晤的具体日程尚未敲定。特朗普的国家安全顾问赫伯特·麦克马斯特上周透露，美俄首脑会晤将是自由开

放的，“没有什么具体的日程，真的会是总统想谈什么就谈什么”。

两强碰头释放何种讯息？

“我们需要谈谈。在这个问题上，美国和俄罗斯的看法一致。本周末在汉堡举行的G20峰会为此提供一个理想的机遇。”《经济学人》杂志高级编辑、国际问题专家爱德华·卢卡斯认为，美俄选择在G20峰会期间举行首脑会晤的做法十分明智，双方皆可以最小的政治资本投入获得产出。

不过，卢卡斯提醒道，外界的期望不可太高。“在一个理性的世界里，两位领导人的会晤日程应当涉及一些必须解决的问题和争端，比如军方摩擦、叙利亚问题等等。但如果不出意外的话，很多讨论将会是无效、不起作用的。”

英国《卫报》指出，特朗普和普京两人之间的关系颇为有趣，前者素来脾气暴躁、口无遮拦，但谈及后者时却应对圆滑，甚至多次公开对其表达仰慕之情。相较之下，普京表现得更加小心谨慎，他曾用一个内涵丰富的俄罗斯词语形容特朗普——它既可以理解为“浮夸”，又可以是“耀眼、醒目”的意思。这使得外界很难揣摩普京对特朗普的真实评价究竟如何。

“可以确定，克里姆林宫为此次会晤提前做好了充分的准备，既对特朗普本人进行了一番全面彻底的了解和分析，又考虑衡量了俄方通过此次会晤希望达成的目标。”华盛顿智库“战略与国际问题研究中心”欧洲事务部门负责人希瑟·康利表示。

据俄罗斯智库“俄罗斯国际事务理事会”成员马克西姆·萨奇科夫透露，早在今年3月，俄罗斯外交部就邀请多名外交政策专家参加“头脑风暴”，讨论莫斯科方面手握哪些谈判筹码以及应当提出哪些要求。

萨奇科夫称，俄外交官员认为可以从乌克兰和叙利亚等地区事务、建立军事沟通渠道和经济关系等方面探讨俄美关系，不过其中最重大且最不明确的一点涉及构建何种国际秩序，尤其是“美国和俄罗斯想要和平地生活在怎样的世界里”。

按照校方规定，夏款、冬款和文化衫都是必选的校服，文化衫是军训的时候穿的。

5. 现场登记时间为2014年5月6日上午9:00至下午17:00。

当前文章：<http://www.nxein.com/6fcno89b.pdf>

发布时间：2017-07-26 01:09:23

[使命召唤](#) [王牌对王牌第二季](#) [加菲猫的幸福生活](#) [杜嘉班纳](#) [西游记续集](#) [千王之王重出江湖](#) [希瑞](#)
[雷克萨斯es](#) [百度云盘](#) [王杰谈当年被下毒](#)